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ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS

PARA EL MONTAJE.
502209 502207 AVANT DE COMMENCER
CONSULTEZ LES
INSTRUCTIONS DE MONTAGE.
502208 ° BEFORE STARTING REFER TO
THE ASSEMBLY ADVICE.

502202

502207 ——eo 502204 VOR DEM BEGINN EMPFIEHLT
ES SICH AUFMERKSAM DIE

HINWEISE ZUR MONTAGE ZU

LESEN.
502206 ® ANTES DE COMECAR
502201 CONSULTE OS CONSELHOS
502208 " 502205 PARA A MONTAGEM.
RAADPLEEG VOORDAT U
BEGINT HET MONTAGE-
502208 @ ADVIES.

e——— 502203 Nez za¢nete montovat, prectéte si
pozorné montazni navod.

Nez za¢nete montovat, precitajte
si pozorne montazny navod.
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Upozornéni

Pozorné si prectéte montazni navod

Pfipravte si véechny montazni dily

Zkontrolujte vSechny dily a dodané soucastky Pripravte si
potiebné nastroje

Pracujte na dostatecné velkém prostoru

Udriba

Opatrné ocistéte vSéechny montazni dily

Pouzivejte mékky, ¢isty hadfik a jemné mydlovou vodu

Nikdy nedotahujte $rouby ptilis velkou silou. Srouby
dotihnéte po kratké dobé uzivani. Uchovejte montazni navod.
V ptipadé chybéjiciho dilu, usnadni navod jeho identifikaci.

Nikdy nepouzivejte abrazivni predméty jako brusny papir atd.
Nenamacejte nabytek ani ho nevystavujte nadmérné vlhkosti.

FRANCAIS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

1-LISEZ ATTENTIVEMENT LA NOTICE DE MONTAGE.
2-REPEREZ LES PIECES QUI COMPOSENT VOTRE MEUBLE.
3-REGROUPEZ ET VERIFIEZ LES FERRURES FOURNIES.
4-DOTEZ-VOUS DES OUTILS NECESSAIRES.

5-PREPAREZ UN ESPACE DE MONTAGE.

CONSEILS D'ENTRETIEN:

1-ENLEVEZ SOIGNEUSEMENT LA POUSSIERE.
2-HUMIDIFIEZ UN CHIFFON DOUX ET PROPRE AVEC DE
L'EAU LEGEREMENT SAVONNEUSE.

NE FORCEZ JAMAIS LES RACCORDS. RESSERREZ LES VIS APRES
UN CERTAIN TEMPS D'UTILISATION.
CONSERVEZ LANOTICE DE MONTAGE.EN CAS DE PIECE
MANQUANTE , CE SERA LE MEILLEUR MOYEN D'EN INFORMER
LE MAGASIN.

N'UTILISEZ JAMAIS DES PRODUITS ABRASIFS COMME DE LA LAINE
D'ACIER, DU PAPIER DE VERRE, DES SOLVANTS, ETC.
NE MOUILLEZ PAS LE MEUBLE ET EVITEZ TOUTE ESPOSITION
A UNE HUMIDITE IMPORTANTE.

LES MEUBLES CONTENANT DES PANNEAUX A BASE DE BOIS (PANNEAUX DE PARTICULES, PANNEAUX DE FIBRES, CONTREPLAQUE...)
PEUVENT EMETTRE DES SUBSTANCES POLLUANTES DANS L'AIR INTERIEUR. IL EST AINSI| RECOMMANDE, APRES L'INSTALLATION
DU MEUBLE DANS SON LOGEMENT, D'AERER FREQUEMMENT LA PIECE CONCERNEE PENDANT AU MOINS QUATRE SEMAINES AFIN
DE REDUIRE SON EXPOSITION AUX POULLANTS EMIS PAR LE MEUBLE.

ASSEMBLY ADVICE:

1- STUDY THE ASSEMBLY MANUAL CAREFULLY.

2- LOCATE THE PARTS THAT COMPRISE YOUR
FURNITURE ITEM.

3- ORGANISE AND CHECK THE FITTINGS SUPPLIED.
4- HAVE THE NECESSARY TOOLS TO HAND.

5- PREPARE AN ASSEMBLY AREA.

MAINTENANCE ADVICE:

1- REMOVE DUST CAREFULLY.

2- MOISTEN A SOFT, CLEAN CLOTH WITH SLIGHTLY
SOAPY WATER.

DO NOT FORCE ANY OF THE JOINTS. TIGHTEN THE SCREWS AFTER
HAVING USED THE FURNITURE FOR SOME TIME.
KEEP YOUR ASSEMBLY MANUAL. IF ANY PART IS MISSING, IT WILL
HELP YOU TO LET THE SHOP KNOW.

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS SUCH AS STEEL WOOL,
SANDPAPER, ETC.
DO NOT WET THE FURNITURE OR KEEP IT INA VERY DAMP PLACE.

HINWEISE ZUR MONTAGE:

1- LESEN SIE AUFMERKSAM DIE MONTAGEANLEITUNG DURCH.
2- LOKALISIEREN SIE DIE ZUM MOBEL GEHORENDEN TEILE.

3- KONTROLLIEREN SIE DIE MITGELIEFERTEN WERKZEUGE.

4- RUSTEN SIE SICH MIT DEN ZUSATZLICH BENOTIGTEN
WERKZEUGEN AUS.

5- BEREITEN SIE EINEN PLATZ FUR DIE MONTAGE VOR.

HINWEISE ZUR PFLEGE:

1- ENTFERNEN SIE UMSICHTIG DEN ANGESAMMELTEN STAUB.
2- VERWENDEN SIE EIN WEICHES UND SAUBERES TUCH UND
SCHWACHE SEIFENLAUGE.

FORCIEREN SIE NIEMALS DIE VERBINDUNGEN. ZIEHEN
SIE DIE SCHRAUBEN NACH EINER BESTIMMTEN NUTZUNGSZEIT NACH.
BEWAHREN SIE DIE MONTAGEANLEITUNG AUF. SOLLTE EIN TEIL FEHLEN IST
SIE VON GROSSER WICHTIGKEIT BEI DER NACHBESTELLUNG IM LADEN.

VERWENDEN SIE NIEMALS SCHEUERNDE PRODUKTE WIE
STAHLWOLLE, SCHMIRGELPAPIER, LOSUNGSMITTEL UND DERGL.
WASSER UND HOHE FEUCHTIGKEIT SIND SCHADLICH FUR DAS MOBEL

CONSELHO PARA A MONTAGEM :

1- ESTUDE ATENTAMENTE O MANUAL DE MONTAGEM.

2 - LOCALIZE AS PEGCAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3 - REUNA E CONTROLE AS FERRAGENS FORNECIDAS.

4 - EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS.

5 - PREPARE UMA ZONA DE MONTAGEM.

CONSELHOS PARA A MANUTENGAO :

1- RETIRAR A POEIRA COM CUIDADO.

2 - HUMEDECER UM PANO SUAVE E LIMPO COM AGUA
LIGEIRAMENTE ENSABOADA.

NUNCA FORCE AS UNIOES. APERTE OS PARAFUSOS DEPOIS DE
DETERMINADO TEMPO DE UTILIZAGAO..
CONSERVE O SEU MANUAL DE MONTAGEM, SE FALTAR UMA PECA
SERIAAMANEIRAMAIS FACIL DE ACOMUNICAR A LOJA.

NUNCA USE PRODUTOS ABRASIVOS TAIS COMO : LA DE AGO, LIXAS,
DISSOLVENTS, ETC..
NAO MOLAR NEM SUBMETER A GRANDES HUMIDADES, O MOVEL.

ITALIANO POTUGUES|| DEUTSCH || ENGLISH

CONSIGLI PER IL MONTAGGIO:

1- STUDIARE ATTENTAMENTE IL MANUALE DI MONTAGGIO.
2- INDIVIDUARE LE PARTI CHE COSTITUISCONO IL MOBILE.
3- RACCOGLIERE E CONTROLLARE GLI ATTREZZI

IN DOTAZIONE.

4- PROCURARSI GLI ATTREZZI NECESSARI.

5- PREPARARE UNA ZONA PER IL MONTAGGIO.

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE:

1- SPOLVERARE ACCURATAMENTE.

2- INUMIDIRE UN PANNO MORBIDO E PULITO CON ACQUA
E POCO DETERGENTE.

NON FORZARE MAI LE GIUNTURE. STRINGERE
NUOVAMENTE LE VITI DOPO UN CERTO PERIODO D'USO.
CONSERVARE IL MANUALE DI MONTAGGIO: SE MANCASSE UN
PEZZO SAREBBE COSI PIU FACILE COMUNICARLO AL RIVENDITORE.

NON USARE MAI PRODOTTI ABRASIVI COME: SPUGNE ABRASIVE,
CARTA VETRATA, SOLVENTI, ECC.
NON BAGNARE NE’ SOTTOPORRE IL MOBILE A FORTE UMIDITA.

SLOVENSKO

Upozornenie

Pozorne si precitajte montazny navod

Pripravte si v§etky montazne diely

Skontrolujte vietky diely a dodané suciastky

Pripravte si potrebné nastroje

Pracujte na dostato¢ne velkom priestore

Udriba

Opatrne odistite vSetky montazne diely

Pouzivajte mikkd, ¢istd handricku a jemne mydlovia vodu

Nikdy nedotahujte skrutky prili§ velkou silou. Skrutky dotiahnite
po kratkej dobe uZzivania. Uchovajte montazny navod. V pripade
chybajuceho dielu, ulah¢i navod jeho identifikaciu.

Nikdy nepouzivajte abrazivne predmety ako brusny papier atd.
Nenamacajte nabytok ani ho nevystavujte nadmernej vlhkosti.




LISTADE PIEZAS  Seznam dilti Zoznam dielov ELLENCO DEI PEZZI LISTADE PEGAS WYKAZ CZESCI  LIST OF PARTS
Y PAQUETES E DEI COLLI E PACOTES | PAKIETOW AND PACKAGES
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Spoiovacie diel . ;o . ACCESSORI FERRAGENS OKUCIA FURNITURE
poj Y Spojovaci dily = MOBELBESCHLAGE PER MOBILI MEBLOWE FITTINGS
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Zdroj napajeni USB 5V
Kabel neni soucasti
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Zdroj napajeni USB 5V X1
Kabel neni soucéasti baleni
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Zdroj napajania USB 5V
Kabel nie je su¢astou balenia
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